[InHaMuka matepmanbHOro
NONOXKEHUS

Onpoc «®OMuubyc» 4-5 anpens. 100 HaceneHHbIX MYHKTOB,
43 cy6wvexta PO, 1500 pecnoHaeHToB.

Y Bac ceityac xopoluee nnm nnoxoe matepuanbHoOe Nonoxexme?

OaHHble 8 % om 8cex onNpoweHHbIX
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Pacnpepnenenue no ypoBHIO MaTepuanbHOTO NONOXEHUS CeMbU

Oanrbie 8 % om epynn
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Kak Bbl cuntaete, Bawe matepuanbHoe nonoxexue 3a nocneaHne Aga-Tpu Mecaua yyyLunaoch,
YXYALWKUAOCh WU MPAKTUYECKU HE N3MEHUIOCH?

OaHHbie 8 % om ecex ONPoOWeHHbIX
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Bonpoc 3agaBanca B cnegytolueit hopmynuposke: «<MatepuanbHoe NonoxeHye Ballei CeMby 33 NOCNEAHWIA TOf, YYULLMIOCh, YXYALUUIOCh MU He 13-
MEHU0Cb?»

Bonpoc 3apasancs B cnegytoweit hopmynuposke: «Ckaxkute, NOXanyncra, Balle MaTepuasbHOe NOMoKEeHUE 33 NoCIesHUe TPY MecaLa YyuLuunoch,
YXYALWWIO0CH UAN HE U3MEHUNOCL?»

Bonpoc 3agasancs B cnegytoweit hopmynuposke: «Kak Bbi cuutaete, Bae matepuansHoe nosnoxeHue 3a NocieaHi rog yayuLwmMaoch, yXyawmnnocs
UMW MPAKTUYECKN HE U3MEHUNOCH?»

**¥* Bonpoc 3aaaBaics B ieayoLuein popmynuposke: «3a nocnearue nonroga Bawe (Balueit ceMbi) MaTepuasnbHOE NOMOMKEHUE YYULLIMIOCh, YXYALINIIOCh
1NN 0CTanocb 6e3 n3mMeHeHuin?»

Kk

Kak Bbl pymaere, B Gnkaniunii ron Bawe mMatepuanbHoe NonoxeHue ynyywnTcs, yXyawmTcs unm
NPaKTUYECKNU He U3MEHUTCA?

OaHHble 8 % om ecex ONPOWEHHbIX
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* Bonpoc 3apasancs B cneaytoweit popmynmposke: «Kak Bol iymaete, 8 cneaytowume nonroga Bawe (Batweit ceMbi) MatepuanbHoe NONOKEHNe YydLimnT-

CAl, yXyawmuTca Unm ocTtaHeTca 0e3 n3MeHeHUin?»



